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VERBALE 

SEDUTA DEL  16.03.2023

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2023 (duemilaventitrè)  il  giorno 16  (sedici)  del  mese di  marzo, la  Commissione 6  è
convocata in modalità online, secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio
Comunale  Prot.  N°  109985  del  31  marzo  2022  e  secondo  quanto  previsto  dall'art.  22  del
Regolamento del Consiglio Comunale in sede consultiva, alle ore 14,30 con il seguente ordine dei
lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Esame  ed  Espressione  di  Parere  sulla  Proposta  di  Delibera  N°  8/23  “Documenti  di

programmazione  2023/2025:  approvazione  note  di  aggiornamento  al  Dup,  bilancio
finanziario,  nota  integrativa,  piano  triennale  investimenti  ed  ulteriori  allegati  “
Proponente P.O. Programmazione e Bilancio -   Risorse Finanziarie. Sono stati invitati
alla  seduta  l’Assessore  Ambiente  e  Transizione Ecologica Dott.  Andrea   Giorgio  e  la
Direttrice Direzione Ambiente Arch. Ilaria Nasti;

 Approvazione verbali sedute precedenti;
 Varie ed eventuali.

Alle  ore 14,30 sono presenti  i/le Consiglieri/re:  Calistri,  Bonanni,  De Blasi,  Nutini,  alle  ore
14,31 Innocenti; alle ore 14,34 Palagi e Pastorelli; 

Per la segreteria della Commissione 6 è presente Monica Berti.

Sono inoltre presenti: l’Assessore all’Ambiente Andrea Giorgio e l’Arch Ilaria Nasti Direttrice
della Direzione Ambiente.

Assume la Presidenza il Consigliere Leonardo Calistri che, in qualità di Presidente della Commis-
sione, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re;

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Calistri Leonardo
Componente Bonanni Patrizia
Componente De Blasi Roberto
Componente Innocenti Alessandra
Componente Nutini Franco
Componente Palagi Dmitrij
Componente Pasatorelli Francesco

e apre la seduta alle ore 14,44 essendo presente il numero legale.

Il  Presidente  Leonardo  Calistri,  dando  seguito  alla  seduta  precedente  dell’8  marzo  scorso,
presenta brevemente l’argomento all’o.d.g. che prevede oggi, dopo la discussione con i soggetti di
riferimento della  Commissione,  per  la  parte  che  riguarda  le  competenze  della  Commissione
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Ambiente, l’espressione di parere sulla Proposta di Delibera sul Bilancio finanziario; pertanto,
prende la parola l’Assessore Andrea Giorgio e a seguire la Direttrice Ilaria Nasti. 
Alle ore 14,45 entra in videoconferenza il Vicepresidente Alessandro E. Draghi.
Alle ore 14,46 entra in videoconferenza il Consigliere Federico Bussolin. 

Alle ore 14,47 entra in videoconferenza il Consigliere Andrea Asciuti e la Consigliera Mimma
Dardano.
Alle ore 14,51 entra in videoconferenza il Consigliere Mario Razzanelli.
Alle  ore  14,52  entra  in  videoconferenza  la  Consigliera  Francesca  Calì  in  sostituzione  del
Consigliere Renzo Pampaloni.
Il Presidente Calistri apre gli interventi dando la parola ai Consiglieri che si sono prenotati.
Partecipano  alla  discussione  la  Consigliera  Innocenti,  il  Consigliere  Pastorelli,  il  Consigliere
Draghi che pongono osservazioni e domande di chiarimenti.
Alle ore 15,44 esce dalla videoconferenza il Consigliere Palagi.
Alle ore 15,49 esce dalla videoconferenza il Consigliere Asciuti.
Alle ore 15,57 esce dalla videoconferenza il Consigliere De Blasi
Alle ore 15,14 esce dalla videoconferenza il Consigliere Bussolin.
Riprende la parola L’Assessore Giorgio per rispondere alle sollecitazioni fatte dai Consiglieri.
Non essendoci ulteriori prenotazioni di interventi si procede con l’espressione di parere dell’atto.
Il Presidente accerta la presenza dei Consiglieri: 
presenti 9 (nove):  Calistri,   Calì,  Bonanni,  Draghi,  Dardano, Innocenti,  Nutini,  Pastorelli,
Razzanelli 
e pone in votazione il seguente atto:  Proposta di Delibera N° 8/23
la Commissione esprime: Parere Favorevole 
voti  favorevoli:  7  (sette)  Leonardo  Calistri,  Patrizia  Bonanni,  Mimma  Dardano,  Alessandra
Innocenti, Franco Nutini, Francesca Calì, Francesco Pastorelli;
Voti contrari: 2 (due) Alessandro Emanuele Draghi, Mario Razzanelli. 

Il Presidente Leonardo Calistri avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta alle ore 16,00

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Calistri Leonardo
Vicepresidente Draghi Emanuele                
Componente Asciuti Andrea 
Componente Bonanni Patrizia
Componente Bussolin Federico
Componente Dardano Mimma
Componente De Blasi Roberto
Componente Innocenti Alessandra
Componente Nutini Franco
Componente Palagi Dmitrij
Componente Pampaloni Renzo                (Assente) Calì Francesca
Componente Pastorelli Francesco
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Componente Razzanelli Mario

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 18.4.2024.
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